

Пояснения
к бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2025 год

1. Общая информация

Общество с ограниченной ответственностью «Макслогистиксервис» ведет хозяйственную деятельность в соответствии с действующим законодательством. Основной вид деятельности — оказание услуг по перевозкам грузов (ОКВЭД 49.42).

Показатели приведены по состоянию на 31.12.2025 года в сравнении с данными на 31.12.2024 года.

2. Анализ активов

За 2025 год валюта баланса увеличилась с 37 116 тыс. руб. до 100 154 тыс. руб., что свидетельствует о значительном расширении деятельности организации.

Внеоборотные активы выросли с 19 564 тыс. руб. до 46 727 тыс. руб. Рост обусловлен приобретением основных средств и расширением производственной базы. Нематериальные, финансовые и другие внеоборотные активы составили 10 893 тыс. руб., включая: отложенные налоговые активы — 8 973 тыс. руб.

Оборотные активы Запасы увеличились до 5 356 тыс. руб. (с 665 тыс. руб.), что связано с ростом объёмов деятельности.

Дебиторская задолженность выросла более чем в 2 раза — с 13 791 тыс. руб. до 31 621 тыс. руб., что обусловлено увеличением выручки и предоставлением отсрочек платежа контрагентам.

Финансовые и прочие оборотные активы увеличились до 34 212 тыс. руб. (с 16 470 тыс. руб.).

Денежные средства снизились с 4 417 тыс. руб. до 2 967 тыс. руб., что связано с инвестиционной активностью и ростом расчётов с поставщиками.

3. Анализ пассивов

Капитал и резервы Собственный капитал увеличился с 3 672 тыс. руб. до 20 679 тыс. руб. за счёт получения чистой прибыли.

Нераспределённая прибыль составила 20 669 тыс. руб.

Долгосрочные обязательства

Долгосрочные заемные средства увеличились до 8 679 тыс. руб. Отражены отложенные налоговые обязательства в размере 11 467 тыс. руб.

Краткосрочные обязательства

Кредиторская задолженность выросла с 22 275 тыс. руб. до 59 229 тыс. руб., что связано с увеличением объёмов закупок и расчётов с контрагентами. В составе обязательств отражены обязательства по аренде — 36 109 тыс. руб. Краткосрочные заемные средства снизились (с 6 517 тыс. руб. до отсутствия на конец периода).

4. Финансовые результаты

Выручка организации за 2025 год составила 188 184 тыс. руб., что существенно выше уровня 2024 года (18 276 тыс. руб.). Рост обусловлен увеличением объёмов реализации.

Себестоимость продаж составила 166 596 тыс. руб., что соответствует росту выручки.

Проценты к уплате составили 221 тыс. руб.

Прочие расходы — 332 тыс. руб.

Налог на прибыль составил 6 353 тыс. руб.

Чистая прибыль по итогам 2025 года составила 14 682 тыс. руб. (в 2024 году — 597 тыс. руб.), что свидетельствует о значительном улучшении финансового результата.

5. Основные причины изменений показателей:

- расширение хозяйственной деятельности и рост выручки;
- увеличение объёмов закупок и продаж;
- приобретение основных средств;
- рост дебиторской и кредиторской задолженности вследствие увеличения оборотов;
- формирование отложенных налоговых активов и обязательств;
- увеличение чистой прибыли.

6. Заключение

Финансовое состояние организации по итогам 2025 года характеризуется положительной динамикой. Рост выручки и прибыли свидетельствует об эффективном развитии бизнеса, при этом увеличение обязательств связано с расширением деятельности и не носит критического характера.